

大漢公報

卑詩省省長曾被調查與岱山高間經濟關係

騎警調查後謂沒有發現行爲不當證據

(溫哥華加新社電) 皇家騎警一名發言人於十八日稱, 對於省長溫德心與百萬富商岱高之間經濟關係的冗長調查, 並沒有發現行爲不當的證據。

溫德心於星期前, 但現已完全獲得澄清。

溫德心在接受太陽報訪問時說, 約於一星期前, 皇

家騎警與我晤談,

當時我被指稱運用影響力, 我知道該項指稱係來自何處。

太陽報訪問時說,

溫德心在接受

The Chinese Times
PUBLISHERS AND PUBLISHERS
FRIE DAILY FOR CHINESE YAHU
HOLIDAYS BY THE CHINESE FRIE MANS
IN CANADA PUBLISHED LTD
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1897
Second class registration number 2009
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C., V6A 1B5
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年

晴天廿四度度

的外交聯繫, 據外交界人士

天氣 報告

述停火宣佈, 在渥太華, 加拿大政府亦追隨法

國, 於星期一宣佈與伊朗恢復全面

停火, 並在兩伊附近

暴徒。警方指行兇

男子不聽警告, 仍

然衝向該名警員,

警員受傷並開槍射

擊。該名警員被送

到附近一家酒店,

數藥後出院。另外

該名流浪漢則仍

然留醫接受診治。

稍後或會被控以傷

人罪名。

據悉事件發生經過

指出該名男子情

緒突然變得激動,

事前毫無徵兆提刀

刺傷警員。

事前毫無